
31.10.2022 

Група 22 

Фізика і астрономія 

Урок 23-24 

Тема: Енергія електричного поля. Використання конденсаторів у техніці. 

Практична робота №5 «Розв’язування задач по темі: «Електроємність. 

Електроємність плоского конденсатора. З’єднання конденсаторів» 

Мета:  

 Повторити теоретичний матеріал; узагальнити, систематизувати та 

поглибити знання учнів із теми; застосувати знання з фізики під час 

розв’язування прикладних задач; формувати уяву про процеси у природі; 

 розвивати в учнів пізнавальний інтерес, уміння використовувати набуті 

знання, навички й уміння в нових ситуаціях; підвищити інтерес до вивчення 

фізики та астрономії; розвивати абстрактне та логічне мислення;  

 виховувати у учнів повагу та зацікавленість до вивчення фізики та 

астрономії, старанність у навчанні;  сприяти розширенню кругозору учнів.  

 

Матеріали до уроку: 

 

 



 

 

 

 

 



 



 

Відповідь: у точці 1 та 2 будуть однакові потенціали, оскільки потенціал 

електричного поля залежит від відстані від точкового заряду, а в нашому 

випадку відстані однакові. 

Відповідь: у точці В потенціал поля буде меншим, оскільки відстань від 

заряду є більшою. 

 

Відповідь: Якщо ж провідник внести в електричне поле, то всередині 

провідника під дією електричного поля виникне впорядкований рух вільних 

носіїв електричного заряду. Унаслідок такого руху на одному боці провідника 

утвориться надлишковий негативний заряд, а на іншому — їх нестача, яка 

приведе до утворення там надлишкового позитивного заряду. Тобто в 

провіднику відбудеться розподіл 

зарядів, хоча в цілому він залишиться незарядженим. І якщо провідник 

винести з електричного поля, він залишиться електрично нейтральним. 

Накопичені електричні заряди на протилежних частинах провідника створюють 

у середині самого провідника власне електричне поле, яке за силовою 

характеристикою таке саме, як і поле, у якому розташований провідник. 

Іншими словами, ці два поля компенсують одне одного. Отже, в частині 2 заряд 

буде негативним, а у частинах 1 та 3 – позитивним. 

Відповідь: в частині 2 заряд буде позитивним, у 1 та 3 – негативним. 

 

 

 



 

Відповідь: А) відбудеться поляризація діелектрика. 

 



Відповідь: Б) усередині провідника відбудеться перерозподіл електронів. 

 

 

 



 

 

Домашнє завдання: підготувати конспекти на перевірку, підготуватись до 

контрольної роботи. 

 

Зворотній зв'язок: 

E-mail t.anastasia.igorivna@gmail.com  

 

 


